VERBALE ASSEMBLEA ORDINARIA


In data 29 marzo 2010, alle ore 17, nell'ufficio della Parrocchia San Ponziano, si riunisce l'assemblea ordinaria dell'Associazione Banco Alimentare Roma, convocata dal Consiglio di Amministrazione in data 19 marzo.


Sono presenti:

Soci Fondatori: Massimo Perrotta, Mauro Incitti, Irene Cipriani;

Associati con diritto al voto: Francesco Paterlini, Silvio Romeo, Gino Pierannunzio, Carmelo Fazio, Giovanni Dionisi, Stefano Seri, Veronica Bicchiarelli, Vittorio Leoni, Maria Salvi, Roberto Turiello, Giancarlo Tassin, Salvatore Vaccarella;

Senza diritto al voto: Aldo Guidi, Claudio Mannucci


All'ordine del giorno:

- comunicazioni del Presidente;

- presentazione ed approvazione del rendiconto finanziario al 31.12.2009;

- ratifica della nomina di n. 6 associati con diritto al voto;

- nomina di alcuni soci onorari;

- nomina del nuovo C.d.A. scaduto il 31.12.2009.


Viene nominato presidente il dott. Massimo Perrotta e segretario il sig. Mauro Incitti.


Dopo aver constatato la validità dell'assemblea, il dott. Perrotta, in analogia a quanto già comunicato ai consiglieri in sede di C.d.A. del 19 marzo 2010, espone i dati piu' significativi dell'attività svolta lo scorso anno, nonché i risultati della decima raccolta alimentare svolta il 27 febbraio 2010.


A seguire il segretario illustra all'assemblea tutte le voci del rendiconto finanziario al 31.12.2009 che, approvato all'unanimità, viene allegato al presente verbale.


L’assemblea all’unanimità ratifica l’iscrizione fra gli associati con diritto al voto di Stefano Seri, Veronica Bicchiarelli, Gabriella Lutterotti, Gianpaolo Canella, Maria Salvi e Salvatore Vaccarella  nominati dal C.d.A. del 19.3.2010.


Sempre all’unanimità e su proposta del Consiglio, vengono nominati soci onorari i signori Roberto Panella e Diego Mazzonis per il sostegno morale e finanziario dato alla nostra associazione e i signori: Paolo Aleandri, Valerio Sacco, Anna Coppola, Ottaviano Rosi, Ludovico Giraldi, Sandro Rosi, Fulvio Grubissich e Suor Paola        per il notevole impegno manifestato in preparazione della raccolta alimentare del 27 febbraio 2010.


Su proposta del presidente, l’assemblea all’unanimità nomina il nuovo C.d.A. che da quest’anno risulta composto da 16 membri. Dopo aver accettato le dimissioni di Maurizio Arcaini e di Silvio Caretta e confermato gli altri 11 componenti, il Consiglio viene completato con la nomina dei signori: Stefano Seri, Giancarlo Tassin, Piero Roberto Turiello, Franco Berbeglia e Vittorio Leoni; tutti i consiglieri presenti accettano la nomina (per gli assenti: Mariano Gubitosi, Serenella Alliney, Agostino Colosi, Franco Berbeglia, il segretario provvederà a raccoglierne l’accettazione).


Il Consiglio, in carica fino al 31.12.2012 risulta così composto:

 Massimo Perrotta, Mauro Incitti, Irene Cipriani, Agostino Colosi, Silvio Romeo, Gino Pierannunzio, Mariano Gubitosi, Carmelo Fazio, Francesco Paterlini, Giovanni Dionisi, Serenella Alliney, Stefano Seri , Piero Roberto Turiello, Giancarlo Tassin , Franco Berbeglia, Vittorio Leoni.


Non essendovi altro da deliberare, alle ore 19 il Dott. Perrotta dichiara chiusa l'assemblea.

IL SEGRETARIO                                               IL PRESIDENTE

Mauro Incitti                                              Massimo Perrotta

